CARGO MOVIX
MOVIX CARGO
KAPIro MOVIX

ZASTOSOWANIE / APPLICATION / MPUMEHEHWE

PARAMETRY / CHARACTERISTICS / XAPAKTEPUCTUKN
FULL SLowW |
— — @

E_— ] 1
— 7 " 7
- N ~
ZINC CHROME
PLATED
| - 7 | - 7

PAKOWANIE / PACKING / YTTAKOBKA

\ 4

Powigzane produkty / Related products / CBsi3aHHbIX C HUMU NPOAYKTOB
Prowadnice dolny montaz - komplet (lewe lub prawe)

Undermount slides - a set (left or right)

Hanpaensiowme HUKHEro MOHTaXa - KOMMEKT (1eBbli v Npasbii)

- ®

Komplet prowadnic do koszy cargo Movix, montaz boczny, cichy domyk, lewe
PB-KO450B0-E-L A set of slides for Movix cargo basket, side mountl‘ng, soft ct?se, left
KomnnekT HanpasnsioLmx Ans siwmkos kapro Movix, bokoBoit MoHTax, niasHoe
3aKpblBaHue, nesBas CTOpoHa

x
-

Komplet prowadnic do koszy cargo Movix, montaz boczny, cichy domyk, prawe
PB-KO450B0-E-L ﬁset of slides for Movix cargo basket, side mounting, soft close, right

OMMIEKT HaNpaBAKIOLWMX AN ALMKOB kapro Movix, BokoBo MoHTax, nnaBHoe
3aKpbiBaHie, NpaBas CTOpoHa

SKEAD ZESTAWU / SET INCLUDES / KOMIMEKTALMNA

1. Kosz 150, 200
Basket 150, 200
Kopauxa 150, 200

2. Mocowanie kosza
Basket fixing
KpenneHwe awmkos

3.. Mocowanie frontu / front connector /

KpenneHue dacapa 2 szt.,

4. Wkret M5 x 12 - 4 szt.,
Screw M5x 12 - 4 pcs.,
BuHT M5 x 12 - 4 szt.,

5. Wkret M5 x 16 - 2 szt., *&4 szt
Screw M5 x 16 - 2 szt., *4 pcs
BUHT M5 x 16 - 2 szt.,, *4wT

6. Wkret M5 x 12 - 4 szt.,

Screw M5x 12 - 4 pcs,,
Bunt M5 x 12 - 4 szt.,

7.Wkret do drewna 3,5 x 16 - 12 szt.
Screw for wood 3.5 x 16 - 12 pcs.
Lypyn no gepey 3,5x 16 - 12 wr.

Opcja kosza 200
Basket option 200
BapwuaHT kop3uHbl 200

-

Kosz cargo boczny Movix, 2 pétki, do szafki 150 mm, bez prowadnic, chrom
KO-150B0-E-01 Movix side cargo basket, 2 shelves for a 150 mm cabinet, without slides, chrome
BokoBoit rpy3oBoii sk Movix, 2 nonku ans swmkos 150 MM, be3 HanpasnsioLmx, Xpom

Kosz cargo boczny Movix, 2 pétki, do szafki 200 mm, bez prowadnic, chrom
K0-200B0-E-01 Movix side cargo basket, 2 shelves for a 200 mm cabinet, without slides, chrome
BokoBoit rpysosoit sitmk Movix, 2 nonku ans siuvkos 200 MM, 6e3 HanpaeasoLLMX, XpOM




GTV

PLANOWANIE / PLANNING / MPOEKTUPOBAHWE

Rozstaw otworéw montazowych w korpusie
Spacing of mounting holes in the body
PaccTtosHne Mex/y MOHTaXHbIMU OTBEPCTUSMU B KOpryce

Wymiary zabudowy
Cabinet planning information
Pa3mep ycTaHoBKM

cargo |x(mm)
150 57
200 82
o
&
NF - natozenie frontu w montaz na drugi otwor
=z
Wymiary produktu
Product dimensions
Pa3mepsbl npoaykTa
- 90
T o07 68
S -
2
o .
2 || ) o o [I_};__
[te) =
®<'.>
o o
v cargo | x [mm)
150 105
200 155
0
5 :
_l

86

il

370

86

|
U

Tolerancja wymiarow liniowych i katowych wedtug ISO 2768-v
Tolerances on linear and angular dimensions according to SO 2768-v
[lonyck nnHelHbIX 1 yrinoBbix pasmepos no MCO 2768-v



montaz na drugi i trzeci pret

regulacja

%)
)
—
o
L
=
—
<
%)
o
(58]
=
m
o
2
T
(&)
>
~
%)
)
|
o
(5N}
=
|
<
%)
o
(5N}
=
%
m
>
(NN}
)
0
<
~
%)
)
—
o
L
=
—
<
%)
o
w
=
2
T
=z
o
=




